
Kako unijeti rad u FULIR putem DOI-ja  
 

Koraci za unos radova putem DOI-ja u FULIR su sljedeći: 

1. KORAK: Prijavite se u FULIR koristeći svoje LDAP korisničke podatke na http://fulir.irb.hr (u 

FULIR-u izostavljate '@irb.hr' i upisujete samo korisničko ime) 

 

 

 

 

 

 



2. KORAK: Slijedite poveznicu u gornjem lijevom kutu ekrana 'Unos / učitavanje podataka iz 

drugih baza podataka'. Pod 'Učitaj bibliografske podatke o radu iz drugih izvora:' iz padajućeg 

izbornika odaberite 'DOI (via CrossRef)' i kliknite na gumb 'Učitaj' 

 

 

3. KORAK: Upišite DOI vašeg rada korištenjem copy/paste (Ctrl+C, Ctrl+V) opcije u polje za upis 

DOI-ja te kliknite na 'Uvezi zapise'. 

 

 

 

 

U ovom koraku možete upisati jedan ili više DOI brojeva, tj. unijeti samo jedan, ili više svojih 

radova. Ukoliko želite istovremeno unijeti dva ili više radova, njihove DOI brojeve trebate unijeti 

bez ikakve interpunkcije, svaki u zasebni red (jedan ispod drugog). 

 

 

 



4. KORAK: Nakon što kliknite na 'Uvezi zapise' i vaš(i) zapis(i) je/su upisan(i) u FULIR. Sada je 

potrebno unijeti podatke koji nedostaju te pohraniti cjeloviti tekst rada.  

Učitajte datoteku s cjelovitim tekstom s vašeg računala ili s URL adrese samog rada (URL PDF-a 

rada) ako je verzija rada koju je dozvoljeno pohraniti u FULIR dostupna na mreži.  

 

Kako ćete provjeriti koju verziju rada smijete učitati u FULIR? 

 

 

Klikom na poveznicu prikazat će vam se podaci o vrsti rada koju prema politici izdavača smijete 

pohraniti u FULIR. Podatke također možete samostalno pretražiti ovdje. 

Najtočnije podatke o tome koju inačicu rada možete samoarhivirati u institucijski repozitorij možete 

pronaći u tzv. ugovoru o prijenosu autorskih prava (engl. Copyright Transfer Agreement), ukoliko ste 

isti potpisali s izdavačem prilikom objavljivanja rada, ili na mrežnim stranicama izdavača određenog 

časopisa. 

Ako je rad objavljen pod Creative Commons (CC) licencijom, u repozitorij slobodno možete učitati 

završnu verziju rada objavljenu na mrežnim stranicama časopisa. Dodatne informacije o Creative 

Commons licencijama možete pronaći ovdje. 

 

https://openpolicyfinder.jisc.ac.uk/
https://www.otvorena-znanost.hr/otvoreni-pristup/autorska-prava-i-licencije/


 

Nakon odabira datoteke rada definirajte željenu vidljivost te datoteke. Preporučamo korištenje opcije 

'Svi (otvoreni pristup)', što će jamčiti najveću vidljivost i potencijalni utjecaj vašeg rada. No, ako niste 

sigurni oko prava korištenja, pristup možete ograničiti samo na djelatnike IRB-a ('Registrirani korisnici 

(djelatnici IRB-a)' ili možete zatvoriti pristup pohranjenoj datoteci ('Zatvoreni pristup'). 

 

5. KORAK: Pohranite vaš unos klikom na 'Pohrani zapis i pošalji ga uredniku'. 

 

6. KORAK: Na kraju u CROSBI dodajte poveznicu na cjeloviti tekst vašeg rada u FULIR-u! 

 

Imate li ikakvih dodatnih pitanja, slobodno kontaktirajte vaše knjižničare emailom, chatom, 

telefonom ili nam dođite osobno! 


